



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2023年1月11日 中国体育彩票累计筹集公益金6945.42亿元 本年度已筹集公益金29.00亿元 祝贺莆田3503063418喜中大乐透第23006期追加一等奖1注,单注奖金1800万元! 祝贺体彩大乐透第23006期诞生2注1800万元追加一等奖! 体彩大乐透奖池11.66亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!



超级幸运星

岁末年初幸运爆棚 体彩带来“超级惊喜”!

不得不说,在岁末年初这个特殊的日子,大家的运气都格外好。

福建体彩遍地开花,深受购彩者喜爱的体彩大乐透、7星彩、31选7、36选7游戏近期频频送出超级大奖,让福建购彩者频频收获超级惊喜。

上一期我们关注了福建购彩者在投注7星彩游戏时好运连连,宁德、龙岩、厦门、泉州、南平等地的购彩者接连收获大奖的情况,本期我们为大家带来体彩大乐透、31选7、36选7游戏的“第一手”中奖故事。



大乐透带来新年“好彩头” 宁德购彩者抱走千万大奖

2023年1月11日,体彩超级大乐透第23005期开奖,前区开出号码01 03 10 20 29,后区开出号码06 11。本期全国中出5注基本投注一等奖,其中1注花落宁德市东侨区美福嘉园左侧3栋110店3509042146体彩实体店,中奖彩票为一张“8+3”的复式票,单票揽获奖金1022万余元。

据了解,有着购彩习惯的周先生唯独钟情于购买大乐透游戏玩法。他认为,大乐透奖金高,格外有吸引力,而选择复式的投注方式中奖概率更高,他几乎每期都会采用复式投注方式。周先生的家就在42146实体店附近,多年的购彩经历,周先生早已和店内的代销者成为了熟悉的朋友,每

每有新票上市,或有相关的赠票、派奖等活动,代销者都会及时提醒并告知周先生。“我特别喜欢参与活动,只要接到活动的消息,我就一定会参加。”周先生说道。就在周先生购买当期彩票之前,店内的代销者已告知过周先生,近期本省范围内正在举行“新春好彩

头,狂欢大乐透”1500万营销活动。根据周先生平日里的购彩习惯,代销者为他推荐“8+3”“9+3”复式投注方式,周先生大致了解了活动规则后就毫不犹豫地凭感觉写下这组号码。平日里总是中得小奖的周先生,喜出望外地通过尝试参与这次活动,在活动首期开奖之日中得了千万奖金。

“旧票重打”守号 中出36选7特等奖

而在稍早前的1月5日开奖的第23002期36选7中,特等奖花落泉州市鲤城区开元街道小希夷10栋(希夷装潢部边)3505012551体彩实体店。购彩者张先生同样投入一张16元的复式票,揽获奖金501万余元。

格外熟悉,找出彩票来仔细核对后,确认了自己中得当期特等奖。

张先生分享道,他多年来购彩都是控制在自己可承受的范围,当成一种休闲娱乐方式,平时自己也几乎不抽烟喝酒,就当做把买烟酒的钱用于买彩票,买份期待,同时为国家公益做点自己的贡献。

张先生打算将奖金用于还车贷和房贷,他表示这份奖金为自己减轻了很大压力,不过中大奖是纯属幸运,他愿意携带这份幸运继续购彩,支持国家公益事业。

(陈頔 刘梦宁)

泉州购彩者仅用16元 中出31选7超百万奖金

在1月7日开奖的第23007期31选7中,泉州一位购彩者以一张16元的复式票,喜中一等奖及其他奖级若干,收获奖金155万余元。

育彩票的习惯外,还喜欢球类运动,平时最喜欢的是看足球比赛,购买足彩居多。当天,他偶然发现,当期31选7游戏玩法的奖池金额较高,一时兴起就机选了一注号码。得知自己中得一等奖后,刘先生

格外激动,即刻将中奖的消息与爱人分享,两人商量后,决定将奖金用于支持儿子的事业。

谈及此次中奖的心得,刘先生特别提到,购彩虽乐趣无穷,并让人有所期待,但理性购彩是非常

重要的,他常去的实体店代销者也经常提醒购彩者们量力而行,他自己也一直坚持小额投注的方式。他表示,今后还会保持理性投注的习惯,这样既能够多一份期待,又能够为公益事业做贡献。

Table with columns for '36选7' lottery results, including dates, numbers, and prize amounts.

Table with columns for '31选7' lottery results, including dates, numbers, and prize amounts.

Table with columns for '超级大乐透' lottery results, including front and back numbers and prize amounts.

Table with columns for '22选5' lottery results, including dates, numbers, and prize amounts.